

## 国足主帅卡马乔： 赞同限制外援引进

据新华社河北香河4月10日电 (记者公兵 郑道锦)10日现身U22国足训练现场的中国男足国家队主教练卡马乔说,赞同限制中超球队外援引进;广州富力和“恒大队”之所以能在联赛中排名靠前,主要在于其节奏强;对于恒大的亚冠前景谨慎看待。

自8日开始,U22国足进行组建以来的首期集训。作为这支球队的顾问,国足主帅卡马乔也前来观看训练。谈到日前恒大“取消外援引进限制”的建议时,卡马乔表示应当予以限制,“世界上大多数联赛都有限制外援的政策,我相信现在中国也需要进行限制,这样才能保护中国国内的球员。”

由于无缘2014年世界杯,国足今年已无正式比赛,卡马乔于是带领教练团队在全国各地看联赛。在评价中超两强富力和恒大时,卡马乔认为“节奏强”是两队排名

靠前的重要原因。而对于恒大的亚冠前景,卡马乔则谨慎看待,“恒大一开始踢得挺好,后来看了一下,他们组几支队的实力还是比较平均的,接下来我们还要看所有队伍的表现”。

卡马乔现身香河的主要目的是观看U22国足训练,“看看年轻队员,和国家队教练组及球员打个招呼”。对于队中的6名1993年后出生的球员,卡马乔给予了特别关注。不过,因为这仅仅是U22国足的首期集训,卡马乔认为很难作出评价,“这支队伍需要长时间训练才能看到效果”,“(他们当中)肯定会有加入国家队,但前提是要在各自俱乐部打球”。

U22国足将于4月25日在嘉兴与马拉维国家队进行一场友谊赛,卡马乔表示届时将前去观战。

## 切尔西“偷菜”未果

### 1:1被富勒姆逼平 仍落后第四名2分

据新华社伦敦4月9日电 9日的克拉文农场球场,做客的切尔西队没能顺利“偷菜”,在先进一球的情况下1:1被富勒姆队逼平,仍落后排名第四的托特纳姆热刺队2分。

热刺队当天主场1:2爆冷不敌诺维奇队,这本是切尔西冲击前四的天赐良机,可惜“蓝军”在兰帕德第45分钟罚入点球后没能守住胜果,被“美国大兵”邓普西在第82分钟一记头槌将比分追平,延续了本赛季逢“伦敦德比”不胜的尴尬。

“我们知道想在克拉文农场球场赢球不容易,但无论如何,我们还是缩小了与第四名的差距。”切尔西代理主帅迪马特奥说。

4月10日,在西甲联赛第32轮比赛中,马拉加队主场以3:0战胜桑坦德竞技队,上升至第三名。图为马拉加队球员范尼斯特鲁伊庆贺进球。  
新华社发

## 全国泰拳俱乐部GF联赛 第一赛站在屯昌举行

的奖金。

据了解,GF联赛包括系列的专业赛事、职业赛事和全民健身。GF联赛立足于文化体育产业及产学研基地的建设,一方面,为中国建立以赛代训的机制,完成职业俱乐部与国家各级代表队之间的合理链接;另一方面,将中国的教育、培训、考评纳入GF联赛体系,以教育为标准保证了体育文化产业发展的持续力。

据悉,2012全国泰拳俱乐部GF联赛第二赛站、第三赛站、第四赛站比赛将在6、7、8月轮番上演。

本报屯城4月10日电(记者洪宝光 特约记者王先)昨晚,2012全国泰拳俱乐部GF联赛第一赛站在屯昌县体育馆举行,全国选拔出来的广东金甲等八个精英俱乐部代表队展开数十场激烈赛事,最终唐成浩等12名比赛选手晋级下一轮。

4月9日晚,8个精英俱乐部24名选手先后登台比赛,在男子57公斤级比赛中,实力强劲的广东金甲队的唐成浩以5:0战胜新疆阿塔曼泰拳俱乐部的阿布都拉·吐尔洪,顺利晋级4强,并有机会进入下一阶段的赛事,争夺总额超过30万元

的奖金。

据了解,GF联赛包括系列的专业赛事、职业赛事和全民健身。GF联赛立足于文化体育产业及产学研基地的建设,一方面,为中国建立以赛代训的机制,完成职业俱乐部与国家各级代表队之间的合理链接;另一方面,将中国的教育、培训、考评纳入GF联赛体系,以教育为标准保证了体育文化产业发展的持续力。

据悉,2012全国泰拳俱乐部GF联赛第二赛站、第三赛站、第四赛站比赛将在6、7、8月轮番上演。

## 奥多姆与小牛队“分手”

### 易建联迎来出头机会

据新华社洛杉矶4月9日电 (刘文文)自赛季初加入小牛队后,奥多姆一直无法真正融入球队,经历了痛苦但最终失败的磨合后,双方终于在复活节当天签订了“分手”协议,奥多姆将被小牛队放入未激活球员名单直到赛季结束。

按NBA规定,所有在3月23日之后被裁掉的球员,都无法为别的球队出战本赛季季后赛,这意味着奥多姆本赛季已无球可打,只能为下赛季做准备了。

NBA同样规定,6月29日之前还拥有奥多姆的球队有两种选择。第一种是在29日当天以240万美元将其买断。第二种就是继续支付他2012-13赛季820万美元的全额薪水。因此,小牛队并没有正式裁掉奥多姆,而是将他列入未激活名单,等待赛季结束后把奥多姆和选秀权打包

交易出去。

“小牛队和我都认为,我离开球队对双方都有益,”奥多姆说,“我很遗憾事情没能以一种对双方更有利的方式进行,除了祝福小牛队在卫冕之路上不断取得胜利之外,我别无可说。”

奥多姆在7日对阵灰熊队时的懒散表现激怒了小牛队,并最终导致小牛队下定决心舍弃这块鸡肋。

其实奥多姆的实力不错,可称之为全能型球员,他曾帮助湖人队在2009年和2010年夺得两次总冠军。并在2011年被评为“最佳第六人”。自他离开后湖人队板凳厚度骤减,科比因此一直对湖人队交易奥多姆不满,他评论这位前队友说:“他处境很艰难,他去到一支已成为型的球队,因此很难找到适合自己的位

置。球迷们并不清楚他做了什么,以及他是怎样做的。”

小牛队老板库班拒绝对奥多姆的离队做出评论,运营主管尼尔森说:“现在做这件事对所有人都好。”主帅卡莱尔也不愿对此事多做评论,倒是认为奥多姆离开后如何填补他的上场时间有点麻烦,“我们将做出调整,我们还有其他球员。”卡莱尔说,“我认为有其他人做好准备,因此这是我们接下来要做的。”

奥多姆的离开为其他球员腾出了上升空间,其中就包括中国球员易建联。据悉,阿联已被卡莱尔在常规训练后留下特训三分球,但竞争依然十分激烈,莱特、马辛米和卡迪纳尔都具备一定实力,阿祖贝克也在第一时间从发展联盟回归,能否抓住机会就看阿联自己了。



F1车手抵上海

本周末,2012赛季F1第三站中国上海站比赛将在上海国际赛车场举行。从周二开始,参赛车手陆续抵达上海。

小新发

## 普拉蒂尼提议 冠军杯扩军至64队

本报讯 据德国的《图片报》报道说,欧足联主席普拉蒂尼打算将欧洲冠军联赛小组赛的参赛球队扩充到64支,与此相应地,欧联杯有可能在2016年被废除。

《图片报》说,普拉蒂尼为了扩充欧冠,打算在4年之后废除欧联杯。按照这个计划,从2016年开始,欧洲的洲际赛事将统一为单独的一项冠军联赛。倘若该计划付诸实施,那将是欧洲俱乐部赛事自1992年欧冠改制以来最大的一次改革。

目前,欧联杯带来的经济效益远远低于冠军联赛,这令普拉蒂尼颇为担忧。与此同时,自从联盟杯在2009年改制为当前的欧联杯以来,这项赛事受到不少人的诟病。

为了解决上述问题,普拉蒂尼打算从2016年开始将冠军联赛小组赛的参赛球队数目增加到64支,相当于把欧联杯的多数参赛队伍吸收到扩充后的欧冠当中来。届时,欧洲足球强国西班牙、英格兰和德国的顶级联赛都将有6个参赛名额。与此同时,诸如拉脱维亚、白俄罗斯和斯洛伐克等小国的球队也将得到更多的参赛机会。(卡卡)

## 巴洛特利服软道歉 数罪并罚恐停9场

据新华社伦敦4月9日电 巴洛特利9日为自己在与阿森纳队比赛中的不冷静行为公开道歉,但他依旧可能面对多达9场的禁赛处罚。

上周末曼城队客场以0:1不敌阿森纳队,夺冠希望几乎破灭。状态糟糕的巴洛特利在比赛中恶意蹬踏了对方球员宋的膝盖,而逃脱红牌的他非但没有学乖,反倒在球队落后之时再度犯规被罚下场,这让他在赛后成为众矢之的。

面对媒体的狂轰滥炸,高傲的“巴神”也不得不低头认错,“对于之前发生的一切我很难过,我的行为让俱乐部,尤其是我敬爱的主帅曼奇尼十分失望。”

与阿森纳队的红牌是巴洛特利本赛季第二次“染红”,但在英足总看来他应该是被出示过3张红牌(此前因脚踝踩热刺队帕克的头部被禁赛4场),这意味着“巴神”除了自动停赛的一场外还将因累积红牌数被追加禁赛2场。

除了上述的3场禁赛,仍有6场禁赛正在等着巴神。如果英足总认定他对宋的犯规属于恶意犯规,那3场禁赛肯定少不了,而同时这将被视为第四张红牌,需额外再禁3场,数罪并罚总计9场停赛。



### NBA战报

(北京时间4月10日)  
山猫 85:113 奇才  
步行者 103:98 猛龙  
魔术 119:89 活塞  
黄蜂 91:93 湖人  
灰熊 94:85 快船  
雄鹿 89:109 雷鸣  
掘金 123:84 勇士  
爵士 91:84 马刺  
森林狼 90:114 太阳  
开拓者 89:94 火箭

→ 北京时间4月10日,在NBA常规赛中,休斯敦火箭队客场以94:89战胜波特兰开拓者队。图为火箭队球员戴勒姆波特(左)进攻时遭到开拓者队球员巴比特防守。  
新华社发

### NBA常规赛前瞻

## 热火又大战绿衫军 公牛欲复仇尼克斯

北京时间4月11日,NBA常规赛有两场东部球队之间的重量级较量,分别为凯尔特人VS热火的强强对话和尼克斯VS公牛的“复仇”之战。

虽然缺少了韦德,但热火队9日在詹姆斯和波什的带领下主场击败活塞,重新找回了赢球感觉,同时把与公牛的差距缩小到两场球。11日,热火迎来强劲的对手凯尔特人。本赛季,热火与凯尔特人已交战两场,双方在各自主场击败对手,十天前,热火在波士顿遭遇惨败。

此番交手,詹姆斯表示回到主场他需要表现出更强的攻击性,要用全面发挥来带动球队。他还透露,将会在此场比赛中客串控卫,主防隆多。同时,詹姆斯

还将在三号位上迎来宿敌皮尔斯。热火上一场主场击败活塞的比赛,韦德因为右脚踝伤势没有上场,不过他表示11日打凯尔特人应该可以登场。而波什在接受采访时也表示,有凯尔特人这样的劲敌存在,是对他刺激和鼓励。

凯尔特人目前状态不错,最近10场7胜3负。尽管凯尔特人最近两个赛季一直面临阵容老化的质疑,但是他们仍然打得很有韧性,继续保持联盟顶级球队的水准。凯尔特人战绩稳定的主要因素就是出色的防守,本赛季,凯尔特人场均失分仅为89.3分。面对热火,凯尔特人想要赢球,必须在防守端有出色表现。

尼克斯在上一场对阵公牛队的比赛中,当家球星安东尼打出职业生涯最精彩的比赛之一,得到球队本赛季最高的个人单场得分43分,并在加时赛中绝杀对手。11日的比赛,对联盟第一的公牛队来说,可谓一场“复仇”之战。

公牛本赛季已经取得43胜,战绩排联盟第一。不过如今他们只领先热火两场球,因此他们联盟领头羊位置并不稳固。上一场比赛,公牛头号球星罗斯伤愈复出,尽管得到全队最高的29分,但也出现了8次失误。显然,罗斯的状态还需要调整,而要“复仇”尼克斯,他还需要得到队友们的帮助。

目前尼克斯排在东部第七位,但距离第六位的魔术队有四场半差距,如果想保住季后赛席位,他们松懈不得。在小斯和林书豪缺阵的情况下,安东尼挑起了重担,他用出色的进攻表现引领球队。在两位大将缺阵的情况下,尼克斯队更需要其他球员有所发挥,在进攻中给甜瓜更多的帮助。而钱德勒则要在内线防守上发挥重要作用。

·本报记者 林永成·

**ACAN 名门出国·移民留学**

公安部特许移民专家 教育部特许留学专家

**美国移民** ★EB1C-企业家快速移民,仅需9-12个月  
★EB3--仅需70万人民币,全家绿卡  
★EB5--投资50万美金,5年后返还

**加拿大移民** ★BC省、魁省、萨省、NB省投资移民  
★AEO 技术移民 大专学历,2年以上工作经验

**塞浦路斯移民** ★仅需购买等值30万欧元或以上的房产,稳定无风险  
★办理速度快,仅需6-10个月获得全家绿卡

**香港定居** ★投资1000万港币,更安全,更可靠  
★可用于购买基金、股票、债券

**马来西亚第二家园** ★存款30万马币,10年内可自由无限次出入马来西亚  
★无年龄、语言、资金来源限制,无居住要求  
★材料简单;周期短,一般不超过3个月

**独家留学项目** 加拿大留学移民一条龙项目 时间短 费用低 安全有保障  
10个月课程+6个月工作=绿卡梦想成真  
专业办理:美国 / 加拿大 / 澳洲 / 新西兰 / 英国 / 新加坡 / 日本等留学签证

地址:海口市蓝天路28号名门广场E座四楼 电话:6666-6568  
地址:海口市海秀中路51-1号星华大厦18楼 电话:6666-1111

时间:4月29日—5月1日 地点:海口会展中心(万绿园西侧)

## 2012第16届海南春季房地产展示交易会

【房源汇聚】 海口/三亚/澄迈/文昌/琼海等地,全岛60多名盘/新盘集中亮相  
【震撼优惠】 参展楼盘,推出特价房挂牌/一人认购/保障房等多重优惠,真情回馈购房者  
【活动亮点】 推荐二手房自由贸易区/风水咨询区/金融投资区,满足各类观众需求  
【看房之旅】 开通全岛各市县“免费精品看房游”专车,让您实地品鉴好房  
【多元服务】 成立“海南VIP房产管家”系统,为观众提供买卖/租赁/装修/维权等一系列服务  
【幸运大奖】 现场均可免费领取精美礼品,幸运观众可获“伦敦奥运游”大奖

打破楼市僵局  
释放购房优惠  
购房火热报名中.....  
TEL 68580633

### 西安建筑科技大学海南省第二届校友会召开通知

西安建筑科技大学(原西安冶金建筑学院)海南省第二届校友会,定于2012年4月21日下午1:00在海口市海南乌兰温泉大酒店召开。(原凡在东北工学院、西北工学院、青岛工学院和苏南工业专科学校毕业、进修或在学校工作的教职员等都属于我校校友)我们热忱邀请广大校友们相聚,增进学校与校友之间、校友与校友之间的友谊,促进交流,加强联系,共同发展。

地址:海口市秀英区长治路21号(滨海大道西延线观海台处左拐内进800米左右)

酒店电话:0898-68706666

联系人:

许环成 13907533335 袁克明 13322080578 洪宇 13876911161  
秦军 13876480806 林刚 1397661625 蒙美德 13036085327

自强 笃实 求源 创新

西安建筑科技大学海南省校友会

2012年4月10日

## 中华人民共和国海南海事局航行通告

琼海事航[2012]11号

### “惠金桥38”沉船打捞作业

一、作业时间:2012年4月1日至5月15日。

二、作业范围:琼州海峡中水道附近,以下四点围成的水域内:

A、20°10'0"N/110°35'0"E; B、20°12'09"N/110°35'0"E;

C、20°12'09"N/110°37'50"E; D、20°10'09"N/110°37'50"E。

三、作业船舶:“航顺156”船。

四、作业内容:“惠金桥38”轮内残油和残骸清除打捞作业。

五、注意事项:(一)作业选择在海况良好情况下进行,船舶作业期间,

按有关规定悬挂或显示信号。(二)作业船舶保持VHF16频道守听,过往船

舶应加强了望和联系,确保作业及航行安全。(三)无关船舶禁止进入作业区。(四)作业单位应落实各项通航安全及防污染应急措施,安排专人、船艇负责现场安全及溢油应急的监护。(五)作业提前结束不再另行通告。

二〇一二年三月三十日

## 保亭黎族苗族自治县住房和城乡建设局